11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.10.2019 00:37:11

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 11.10.2019 19:28:52

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/302822/answer/302847




3mpaBcTByWTe! Br3yanbHO 10X0Ke Ha MATMEHTALXI0 ITOCye MOTEPTOCTYU MU BOCIAIUTEIBHOTO
mpoiiecca. Ceiiyac MOKpPaCHEHUST He BUIHO, Ha (OTO, IO KpaliHel Mepe. Eciv Ha MOMEHT Havala
nmeveHus - ObIJIO IOKPACHEHKe U 3y, TO TOKPACHEeHHE , BO BCSIKOM ciydae mpoiino. O6cynute ¢
Barmim BpayoM, 4To Bac Ha maHHBIM MOMEHT OECIIOKOUT B IIEPBYIO OUYepensb, YTOOH! CIIJTAHUPOBATh
OaJbHelIee me4yeHue. Yoaun!



